



БОЛОТО ИЗ НЕЧИСТОТ

На Ключевой уже полгода разливаются сточные воды из насосной станции, которая никому не принадлежит.

Маргарита ХОЛОДНАЯ
mkh@bk.ru



Жители Ключевой, а также все те, кому по своим делам приходится бывать в районе бывшего судостроительного завода «Авангард», уже больше полугода страдают от злония. На обширной площади прямо возле зданий завода и Прионежского РОВД располагается настоящее болото, созданное сточными водами, вытекшими из канализации.

— Я каждый день хожу здесь на учебу, — говорит студентка Российской правовой академии Екатерина, — мы чуть не задыхаемся! Приходится наматывать на лицо шарф, чтобы не стало плохо. Как здесь живут и работают другие люди, я не знаю.

Кроме запаха, есть и еще одна проблема.

Все стоки попадают в Онежское озеро, а ведь неподалеку расположен водозабор, откуда поступает вода в городские квартиры. Кстати, если сейчас нечистоты просто образуют болото, то в начале этого лета по улицам Ключевой в озеро стекал целый ручей. Затем он исчез: видимо, сильное повреждение было устранено, но стоковые воды продолжают заливать прибрежную зону. С вопросом о том, что же происходит на Ключевой, мы обратились в межрайонную природоохранную прокуратуру Республики Карелия. Оказалось, причиной разлива послужила поломка в канализационной насосной станции, расположенной в створе улицы Судостроительной.

— Мы провели проверку, но собственника станции установить не удалось, — ответили в прокуратуре, — предприятие, на территории которого она располагалась, ликвиди-

ровано. Поэтому сейчас мы направили иск в суд против городской администрации, чтобы она установила хозяина и устранила течь.

Таким образом, проблема жителей Ключевой, а заодно и всего города, должна раз-



решиться. Однако как скоро это произойдет, сказать нельзя. Пока будет назначено первое судебное заседание, пока пройдут все суды, в озере может оказаться еще какое-то количество сточных вод.